

KINOVÁNÍ

pravidelné úterní filmové projekce
hraných i dokumentárních filmů

Hoffmanův dvůr

ve spolupráci s Aerofilms a Člověk v tísni



říjen

5. říjen – neděle **TŘI BRATŘI**

Pohádka – 2014 – Česko, Dánsko

Mimořádná projekce nového pohádkového filmu *Tři bratři*, kterou uvede sám režisér Jan Svěrák. Začátek v 17.30 hodin.

Vstup zdarma!
Přináší Vám Sdružení pro Vinoř.



7. říjen – 20.00 **OLGA**

Dokumentární – 2014 – Česko

Portrét svérázné a výjimečné ženy Olgy Havlové, která zejména od 70. do 90. let 20. století sehrála významnou roli ve veřejném i soukromém životě.

Vstupné 50,- Kč



14. říjen – 20.00 **NEJVYŠŠÍ NABÍDKA**

Drama / Romantický / Mysteriózní
2013 – Itálie

Virgil Oldman je majitelem aukční síně a výstředním géniem v oblasti umění a starožitností. Díky svým znalostem je uznávaný a oblíbený po celém světě. Ve svém soukromí je však samotářem a jeho život běží zcela bez emocí a vztahů k ostatním lidem. Zlom nastane v okamžiku, kdy jej tajemná žena pozve do svého domu k ocenění její sbírky. Tím začíná zvláštní vztah, který jeho život navždy změní.

Vstupné 50,- Kč



21. říjen – 20.00 **DĚCKA JSOU V POHODĚ**

Drama / Komédie – 2010 – USA

Film vypráví o dvou dětech (Mia Wasikowska, Josh Hutcherson), jejich dvou matkách lesbičkách (Julianne Moore, Annette Bening) a otci, který daroval sperma na umělé oplodnění (Mark Ruffalo). Chlapec a dívka se jednoho dne rozhodnou vyhledat svého biologického otce a začlenit ho do svého běžného života, který pro ně jejich matky vybudovaly.

Vstupné 50,- Kč



28. říjen – 20.00 **PUTINOVY HRY**

Dokumentární – 2014
Izrael / Rakousko / Německo

Snímek Putinovy hry zachycuje nejen zničenou divokou přírodu, ale také přebujelou korupci v jádru Putinovy olympiády, která je nevidaná i na ruské poměry. Ruský prezident si jako marnotratný král z pohádky plní své vlastní absurdní přání, a to za každou cenu, a podněcuje tak nenasytlost své nomenklatury, bezohledných byznysmenů a kriminálních.

Vstup zdarma!



Více informací o plánovaných akcích se dozvíte na www.hoffmanuv-dvur.cz. Změna programu vyhrazena.